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Krabbel-Gottesdienst

Gott kennen, von Anfang an

WANN: FREITAG, 28. SEPT. 11UHR
WO: Evangelische Kirche Markdorf

Was passiert: Krabbeln, Singen, Gott begegnen
Furwen: Alle "Krabbel-Kinder" bis 4 Jahre
Infos: Pfarrer Tibor Nagy. Tel. 9645594

EVANGELISCHE KIRCHENGEMEINDE
MaRKDORE @




KRABBELGOTTESDIENST

Termine 2019: 

· 10. Oktober 2019

· 12. Dezember 2019
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jeweils um 16.00 Uhr
in der Kirche

St. Matthias, Reifferscheid
Liebe Eltern, liebe Kinder,
wir laden Sie und Euch ganz herzlich ein 

zum Krabbelgottesdienst
in die Kirche St. Matthias in Reifferscheid. Dieser besondere Gottesdienst richtet sich speziell an Kinder zwischen 0 und 5 Jahren und an die Eltern, Großeltern und Freunde. Ältere Geschwister dürfen selbstverständlich auch dabei sein.

Engagierte Laien wollen mit den Kindern und den Erwachsenen Gemeinschaft erleben und durch Singen, Erzählen, Aktionen usw. Freude verbreiten und so unseren Kleinsten Gott und den Glauben näher bringen. Damit es so richtig gemütlich wird, können die Kinder sich vorne im Altarraum auf dem Boden tummeln (bitte ein Sitzkissen mitbringen). Gerne dürfen Sie als Begleitpersonen sich mit in die Runde setzen.
Nach dem Gottesdienst ist ein gemütliches Beisammensein im oder am Pfarrhaus (je nach Wetterlage); so können Sie und die Kinder den schönen Nachmittag bei Getränken und kleinen Leckereien ausklingen lassen.
Wir freuen uns, wenn unser Krabbelgottesdienst gut besucht wird!

Übrigens: helfende Hände sind jederzeit willkommen. Also, wenn Sie Lust haben, den Krabbelgottesdienst inhaltlich mit vorzubereiten oder für das gemütliche Beisammensein nach dem Krabbelgottesdienst einen Kuchen oder andere Knabbereien beizusteuern oder sich um den Kaffeeausschank zu kümmern, dann melden Sie sich bitte im Pfarrbüro Reifferscheid, Tel.: 02482/2151.
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Hallo! Ich bin Bruder Jakob!








